Synthèse des propositions d’Antoine de Crémiers

La réunion des cadres de la Restauration Nationale tenue le 6 mars à Paris a permis de dégager au travers des diverses interventions un constat général relatif au caractère très dispersé et cloisonné de nos activités. De manière un peu brutale, on pourrait dire qu'à de très rares exceptions près chacun d'entre nous œuvre dans son coin en ignorant quelquefois totalement ce qui se fait ici ou là et même à côté.
Cet état de fait est terriblement pénalisant, cantonnant quelquefois à un cercle étroit des initiatives et des interventions qui mériteraient une bien plus large diffusion.
Il est donc absolument impératif de travailler en symbiose et de créer des synergies des réseaux et, pour utiliser un mot à la mode, une interactivité permanente destinée non seulement à nous connaître, mais surtout à nous faire connaître à l'extérieur.
Inutile d'être prophète pour se rendre compte des noires perspectives qui sont les nôtres, qui entraînent un peu partout des réactions, sans aucun doute sympathiques, quelquefois même imprévisibles et inattendues, mais trop souvent sans traduction politique et sans véritable cohérence. Si tout cela devait  déboucher une fois de plus sur une (sixième) république, ou sur le retour d'une UMP « relookée » ou non, notre rageuse impuissance nous permettra tout au plus de regarder passer le train. C’est pourquoi voici quelques propositions de mises en ordre de bataille :
· CAFÉS POLITIQUES

· À la rentrée prochaine, il serait bon que dans chaque métropole régionale et même, si possible, dans chaque grande ville française, se tiennent régulièrement des cafés politiques. Les personnes intéressées peuvent toujours me contacter, pour quelques conseils pratiques. Dans tous les cas, il n'est pas question de créer une structure lourde destinée plus ou moins à « coiffer » cette activité.
· La plus grande liberté doit être accordée aux initiatives locales.
· Persévérance et régularité (lieux et dates) constituent les éléments essentiels, non suffisants bien sûr, d’une réussite en la matière.
· Bien entendu, et dans le droit fil des synergies à développer, chaque animateur de café politique adressera à tous les autres les sujets traités et le nom des intervenants. Pour ma part, et dès que j'aurai les coordonnées – adresses électroniques en particulier – de ces animateurs, je  leurs communiquerai ce qui se fait à Aix-en-Provence et à Marseille. Mais chacun aura à cœur de diffuser le plus largement possible les réalisations locales.

· NOUVELLE REVUE UNIVERSELLE (NRU)
· Cette revue de qualité, toujours améliorable bien entendu, n'a pas, c’est une évidence, l'audience qu'elle devrait avoir, et qu’elle mérite. C'est la raison pour laquelle, ici encore, il faudrait un correspondant de la revue dans chaque métropole régionale – et sachant que l'on peut les démultiplier lorsqu'une région, comme c'est le cas en PACA comprend plusieurs grandes villes : Nice, Marseille, Aix-en-Provence…

La fonction de ces correspondants, dont la qualité première devra être la curiosité intellectuelle, sera de veiller à la diffusion maximale de la revue et de suivre les réabonnements, mais également d’être des « vigies » attentives à détecter des talents susceptibles de participer activement à la revue (articles, entretiens, critiques des livres et des revues, etc.) et (ou) aux travaux des groupes de réflexions en activité ou à créer.
En ce qui concerne la revue, je me propose d’adresser à l’avance les thèmes auxquels nous envisageons de consacrer des numéros afin de ne pas passer à côté de compétences locales à même d’intervenir sur ces thèmes.

Par ailleurs, nous envisageons un service de distribution à des personnalités locales susceptibles d’être intéressées par la revue. Bien entendu, les correspondants auront par la suite, la charge de les approcher pour connaître leurs avis et critiques. Donc, nous établirons ensemble la liste de ces destinataires.
Plus simplement, une revue comme la NRU ne peut être « portée » à long terme par 2 ou 3 personnes fonctionnant en circuit fermé, pas même par une petite équipe. Les contraintes en sont trop lourdes (régularité, qualités éditoriales, richesses et diversité des contributions, etc.) et c’est bien l’ensemble du mouvement qui doit se « l’approprier ».
· GROUPES DE REFLEXIONS

· Comme troisième élément de cette synergie nécessaire, nous devons rechercher pour chaque thème de réflexion, très largement et sans œillères, à partir de l'expérience du groupe Vauban et en lien constant avec ses responsables, les personnes  qualifiées, susceptible de travailler sur certains sujets.

Bien entendu, il revient à l'ensemble du réseau de faire connaître les sujets traités, pour lesquels, une fois la réflexion jugée suffisamment aboutie, il sera possible d'en publier les résultats (NRU, brochures et livres).
ET ENCORE…

Par ailleurs, nous cherchons très souvent à contacter telle ou telle personnalité – homme politique, philosophe, écrivain, etc. – sans succès quelquefois, pour apprendre, quelque temps plus tard, que tel ou tel de nos amis sait parfaitement comment la contacter, ou connaît fort bien l'un de ses amis. Ici encore, ne serait-il pas plus simple d'en avoir connaissance en amont ? Nous devons donc ensemble, faut-il le répéter, établir une liste des personnes en question et la diffuser auprès de nos amis.
Il y aurait tant de choses à dire encore, et à faire… Mais procédons par étapes avec persévérance, sachant que l'actualité nous offre à l'évidence une « fenêtre de tir » à condition bien sûr que nous soyons en possession d'un fusil, et de ses munitions…

À vos marques !
Et pour terminer…, « lafautearousseau », blog très actif grâce à François Davin, est « avide » de nouvelles du réseau : activités locales, réunions et manifestations diverses, etc. Encore faut-il, pour une éventuelle diffusion de ce genre d’information, qu’il en soit averti. Merci à lui pour son remarquable travail.
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