RÉUNION des CADRES de LA RESTAURATION NATIONALE (RN)

à PARIS le SAMEDI 5 AVRIL 2013
RELEVÉ DES RÉSOLUTIONS
ÉQUIPE POLITIQUE MAGAZINE (PM) :
· Rechercher de nouveaux contributeurs.
· Faire un répertoire de correspondants locaux.
· Mettre en place une version Internet de PM dans les 3 à 6 mois à venir. Besoin d’y publier régulièrement des articles : d’où l’appel à des rédacteurs, même pour des recensions courtes de livres (article de 1500 signes). Se mettre en lien avec Grégoire Arnould.
· Sur tous les blogs des fédérations et membres de la RN : publier des articles de PM et donner le lien avec le site de PM.
· Gérer un compte twitter.
· Tenter de multiplier et d’améliorer le dépôt en librairies et en kiosques.
ÉQUIPE NOUVELLE REVUE UNIVERSELLE (NRU) :
Objectifs : tenir son rang parmi les revues existantes ; formation intellectuelle ; lieu de débats avec d’autres courants d’idées. Lien avec le cercle Vauban, groupe de réflexion doctrinale sur les grands problèmes d’aujourd’hui.
· Création d’un café politique  dans chaque grande ville : Antoine de Crémiers peut être joint pour tout renseignement et conseil concernant la mise en place et l’animation d’un café politique, y compris pour des suggestions d’intervenants. Il peut être joint par courriel à l’adresse suivante : antoinedecremiers@orange.fr
· Nécessité de trouver un correspondant NRU dans chaque fédération afin de relayer les efforts de promotion commerciale : le correspondant disposerait de la liste des abonnés, pourrait participer à la recherche de nouveaux abonnés et faire une relance si nécessaire aux abonnés tardant à renouveler ( Le président de fédération doit communiquer au siège le nom et les coordonnées de ce correspondant.
· La recherche de nouveaux abonnés payants est une tâche prioritaire (nécessité de 300 abonnements supplémentaires) ( Faire parvenir au siège des listes de prospects, avec, si possible, leurs adresses électroniques.
· L’éditeur de la NRU est l’Association des amis de Jacques Bainville. Des dons peuvent lui être faits, qui bénéficieront d’un reçu fiscal.

· Un site NRU est en projet. Il pourrait devenir un lieu de formation où l’on trouverait textes et vidéos.

· Appel : Antoine de Crémiers recherche des volontaires pour travailler sur une argumentation visant à réfuter l’affirmation selon laquelle l’individualisme démocratique serait la fille de l’Église.
ÉQUIPE FINANCIÈRE :
· Dons à Presse et pluralisme : les présidents doivent s’attacher à rappeler l’importance de ce moyen de financement pour le fonctionnement de notre structure, tout en en montrant l’intérêt pour les donateurs (reçu fiscal).
· Création d’un fonds de dotation : une telle structure juridique (loi du 4 août 2008) permettra d’ici quelques mois de recueillir des donations et des legs, ce que ne permet pas le statut d’association ou de société d’édition. Sans fiscalité pour les donateurs, le fonds de dotation pourra recevoir aussi, comme l’a bien compris immédiatement l’un de vous, la quotité disponible de votre patrimoine successoral.
· Mise en place d’une agence de publicité : nos différents supports de presse proposent des espaces publicitaires. Nous proposerons des contrats de publicité financièrement intéressants pour les annonceurs. Prendre contact avec Raphaël de Gislain : rdegislain@politiquemagazine.fr
SITES INTERNET :
· Les présidents de fédération doivent envoyer à François Davin (qui anime le site « lafautearousseau » et s’occupe de celui de la R.N.) les adresses électroniques dont ils disposent. Ainsi ces personnes auront-elles l’occasion de découvrir nos sites par les alertes qui leur seront expédiées. Liste à adresser à : francoiskolia@aol.com
· L’ensemble de nos sites et blogs, notamment celui de PM et le blog d’Hilaire, vont continuer d’être alimentés.

· Que les sites et blogs locaux ou personnels n’oublient pas de mentionner les liens renvoyant à nos « produits ».
RESTAURATION NATIONALE (RN) :
· Siège : l’équipe va être consolidée par l’arrivée d’Antoine Lazinier et de Patrick Jaehrling, en particulier pour les cotisations, les dons, l’organisation des réunions de la FRIF et la réalisation du journal de la RN.

· Journal RN : les présidents et secrétaires de fédérations doivent impérativement penser à faire parvenir au siège les informations les concernant (carnet, comptes rendus de réunions, annonces d’activités).

· Propagande : une équipe va réaliser des projets de tracts et d’affiches (F. Duvauchelle ; B-E Hagron, J.F Baumier ; A de Baecker ; B. Pascaud).

· Boutique : Jean-François Baumier va réaliser un nouveau catalogue.
· Rapprochement avec le CRAF : une lettre va être envoyée aux responsables du Craf pour délimiter les domaines d’action et les activités communes envisageables.

· Locaux de la rue Croix des Petits Champs : Antoine Lazinier va examiner ce qu’il est nécessaire de faire pour les rendre utilisables.

RÉCAPITULATION DES PRINCIPALES MESURES À METTRE EN ŒUVRE :
- Effort sur le financement via les dons par Presse et pluralisme.
- Envoi de listes de prospects pour PM et la NRU.
- Création d’un Café politique là où il n’en existe pas.
- Nomination d’un correspondant PM et NRU par fédération.
